# 全州农牧民专业合作经济组织运行平稳

本报讯 (记者 王玉兰) 近日,记者从州十四届人大第二十四次会议上了解到,近年来,我州紧紧抓住农牧业结构调整这条主线,以市场为导向,以龙头企业为依托,坚持"民办、民管、民收益"的原则,围绕农牧业主导产业,积极鼓励和支持农牧民创办合作经济组织。通过不断加大规范化建设、示范社培育、项目及资金投入等能

力提升措施,引导和培育了一批运行规范、效益明显、群众受益的农牧民合作经济组织,使这一推动农牧业经济自我发展的有生力量成为串接一家一户小农经济的纽带和带动农牧户规模经营、集约发展的有效载体。

截止6月底,全州"四证"齐 全、"三章"完备的合作经济组织 已达529家。其中,同仁县177 家、尖扎县 126家、泽库县 149家、河南县 77家,注册资金 18.08亿元,人社户数 2.47万户、11.7万人。其中,围绕主导产业和优势产品组建的农牧民专业合作社 396家,人社社员 0.49万户、2.21万人。生态畜牧业合作社 133家,人社户数 1.98万户、9.5万人,整合草场 1408.9万亩、牲畜 77.77万头只,转移劳动力 2145人。

## 我州开展节前交通运输安全大检查

本报讯"中秋"、"国庆"将至,为确保广大旅客出行安全,切实保证全州交通运输行业安全形势稳定,9月22日至23日,州交通局会同州公安交警支队组成联合检查组,抽调交警、运政、路政执法人员,赴四县开展节前交通运输安全生产大检查。

检查组采取"四不两直"的方式, 坚持源头检查和路面抽查相结合,深 人四县运管所、客运站、运输公司检查 节前运输准备和安全工作,并在重点 路段抽查了部分运营班线。检查中 发现,同仁县部分农村客运班线存在 串线、客货混装、私自加装行李架和无道路运输从业资格证、驾驶证、营运证、行驶证、未配备安全带等问题,长途客车存在乘客未系安全带、超员现象。各县汽车站、客运公司存在安全例检不仔细、GPS监控不到位、"三品"登记不完善等问题。河南县汽车站"三品"检测仪至今仍未使用。针对检查出的问题,检查组要求立即整改。在对各县检查通报会上,要求各县立即召开节前交通运输安全工作专题会议,落实"两节"值班值守制度;加大对运输企业、经营业户安全形势和责

任意识宣传教育,重点抓好车辆安全管理和驾驶员安全教育,杜绝"病车"上路和超速、超载、疲劳驾驶等违章违规行为的发生,坚决做到零容忍、不留情;认真排查隐患,采取果断措施,严肃依法处置;对农村客运班车接送住校学生时存在的超员、超速问题,运管、交警联合行动,加大稽查力度,确保学生安全;对道路运输企业安全达标问题,各县交通局要按照省交通厅要求做好相关档案资料的搜集整理和初评等基础性工作,层级审报达标文本,保证企业顺利达标。

#### 助学义举垂范世人重教功德彪炳千秋

本报讯 (记者 王玉兰 通讯 员 刘澜涛) 9月24日,黄南州更登桑布慈善协会2015年捐助仪式在州第一民族中学举行。

捐助仪式上,更登桑布慈善协会为州第一民族中学捐助了价值24万元的多媒体网络教室配套设施,并为学校篮球队、足球队、田径队

资助价值 5000 元的出场服 50 套; 为州一民中和二民中捐赠价值 6.8 万元的 1000 套校服;为黄南地区的 53 名高中、大学贫困生发放助学金 3.85 万元。此次捐款资金达 35.2170

据悉,2015年以来,更登桑布慈善协会先后为青海省汇爱基金会

及困难群体累计捐款达400万元。

更登桑布慈善协会自2002年成立以来,围绕"安老、扶幼、助学、济困"的宗旨,致力于民族公益事业。截止目前,协会资助贫困人数高达73953人,资助金额达4105万元。

# 苦练精兵彰显一身正气 沙场执锐守护一方平安

我州举行"黄南铁拳"反恐应急演练

本报讯(通讯员陈婷婷)9月22日,"黄南铁拳——2015"反恐应急合成演练在州体育场举行。

由公安民警、特警,武警、消防官 兵及医院等单位250人组成的演练方 队,依次进行了队伍装备展示、群体 性事件处置、解救人质、消防灭火及 医疗救助伤员等多科目的综合演 练。这次演练是继2014年以来,黄南 州举行的又一次高规格、大规模、多 科目的反恐应急综合演练,集中展示 了全州近年来应急处突队伍建设和 训练成果,展现了公安民警、武警部 队、消防官兵、医疗救助等参战队伍 的精神风采、顽强作风和实战能力, 充分表明了黄南州委、州政府应急处 突、反恐防暴、维护社会稳定的坚强 决心,同时也是全州反恐应急处突工 作成效的一个缩影。

黄南州地理位置和人文环境独 特,"连陇依川络藏",反恐维稳形势 严峻复杂。更是一个多民族聚居、 多宗教并存、多元文化交融的地区, 具有地缘上的特殊性和文化上的多 元性,在全省维稳全局中具有重要 地位。近年来,在州委、州政府和省 公安厅的坚强领导下,全州公安机 关高度重视维稳工作,加强意识形 态领域反渗透工作,依法严厉打击 宗教极端思想传播,依法加强宗教 事务管理,严厉打击涉藏涉稳渗透 破坏,坚决杜绝极端势力风向苗头, 维护了社会政治稳定。依托省委平 安与振兴工程和州委"五个黄南"建 设,全面夯实社会治安防控体系建 设,着力提高公安队伍综合能力,把

加强处突力量和应急能力建设摆在重要位置,严厉打击各类违法犯罪活动,有力维护了全州社会治安大局的持续稳定。

观摩演练结束后,州委常委、政法委书记林华旦对参演民警及参战队伍的昂扬斗志、精湛技能和顽强作风表示充分肯定。他指出,要充分认识维稳反恐的严峻形势,始终保持清醒头脑,增强忧患意识,努力构筑防范和处置重大不稳定问题的铜墙铁壁,切实做到居安思危、有备无患,形成高效联动、动则必胜的应急处置长效机制。要求,各地、各有关部门要以这次观摩会为契机,切实增强危机意识、牢固树立底线思维,高度重视应急处突工作。着力抓好建机制、练预案、强队伍的工作,建立集中统一、灵敏高效的指挥机制;要平战结合,以练促战,强化保障,不断提升实战能力,重点打好情报研判、调兵遣将、统一联动、依法处置、舆论引导、后勤保障等"组合拳",确保关键时刻拉得出、用得上、控得住、打得赢。



## 同仁县多措并举 全面推进项目建设

本报讯 2015年,同仁县确定实施各类项目219项,其中,续建项目9项,新建项目180项,总投资40.5亿元,2015年计划完成投资24.4亿元。项目主要包括国有资金投资项目、房地产开发及社会资本和农户自筹投资类项目。主要从三个方面推动了各项建设项目落实工作。

细化责任分工。分析了制约项目建设的主要问题,明确了项目前期,征地拆迁、规划编制、工程建设等各个环节的推进措施,并首次在全县建立项目建设任务清单,明确每个项目县级领导、部门负责人和具体责任人的工作职责、完成时限、责任追究办法,确保责任、人员、时限"三到位",并通过重点项目现场观摩会,人大、政协重点项目督查询问、重点项目督察组明察暗访等方式,为项目推进注入强劲动力。

完善保障机制。针对项目前期费不足的问题,落实项目前期费1500万元,征地拆迁费2000万元,使项目前期工作推进速度不断加快,为后续的项目争取、建设工作打好基础。积极争取农发行7000万元贷款,专门用于霍尔甲南北路、迎宾大道和城镇自来水配套设施建设。此外,不断加大招商引资力度,积极参加"清食展"、"青洽会",争取推进以农畜产品、文化旅

游产品精深加工等为主的绿色环保企业落地投产,加快经济发展速度。上半年,已累计签约招商引资项目26项,签约资金16.6亿元,到位2.24亿元。

优化投资环境。加大重点项目拆迁力度。在强化宣传教育的基础上,按照程序合法、合理的原则,完成热贡文化园区、州县家属院、河南南北路等重点项目拆迁工作,依法打击了一批"钉子户",赢得了社会各界赞成;加快提升部门工作效率,结合"三基"建设,要求各部门在职责范围内,提高项目建设环评、两证一书等环节工作效率,为项目推进创造良好条件。

1至8月,全县累计开工建设161项,其中续建项目37项,新建项目124项。全县预计完成固定资产投资11.07亿元,较上年同期增加1.96亿元,增长21.56%;完成州对县固定资产目标任务的51.73%。同仁县隆务河综合治理工程、同仁县城农网改造、热贡文化园区建设项目、同仁德吉嘉园房产开发项目、州县家属院改造建设项目和同仁县浪加水库工程等项目正在开展项目前期或开工前的准备工作;高原之宝乳制品加工基地、金谷地房地产开发项目、霍尔加保障性安居小区项目进展顺利。



近日,河南县经商安监办牵头对该县肉食品市场进行安全检查。 期间,取缔了黑窝点,打击无证、无照经营户,营造了整洁美观的市容市 貌。 河南县政府 供

### 同仁县委组织部组织 观摩天津援建项目

本报讯(通讯员 李晨曦)近日,同仁县委组织部组织沿隆务河谷地区部分村"两委"班子负责人及湖北省仙桃市挂职干部,到隆务镇朝阳村和保安镇新城村观摩天津市援建项目。

观摩团一行先后到朝阳村天津农业科技示范园参观蔬菜大棚种植情况、保安镇生活垃圾处理场参观如何处理垃圾中的有机物质。据悉,朝阳村天津农业科技示范园主要开展天津优势品种的引进、种植实验和示范推广,建成后将进一步推进同仁县设施农业菜篮子工程项目建设,丰富推广同仁县蔬菜果树种植品种,提升农民种植技能,保障农民增收致富。生活垃圾闪蒸矿化处理器是仿生态环境的非压力容器,对生活垃圾中的有机物质进行无害、减量、资源化处理。处理器分为箱体和排气系统两大部分,每台设备日均处理1.5吨半生活垃圾,每小时仅耗电0.75度,排气、出灰等指标符合国家环保和环境容量标准。

此次参观,要求观摩人员要解放思想,拓宽思路。在参观对比中寻找差距和不足,认真学习、实地查看好的经验和做法,为同仁的经济社会发展做贡献。要融会贯通,学以致用,把观摩过程中的所学、所思、所得认真消化吸收,切实运用到今后的工作实践中去。要提高思想认识,注重学习党的最新惠民政策和方针,在维护稳定、精准扶贫中再接再厉,为当地老百姓谋福祉、谋发展,为推动同仁地区的农牧业增效、农牧民增收而不断拼搏。